

足协越来越让人肃然起敬

风言封语

王封
近来平淡无奇的体坛发生了一件让国人义愤填膺的事儿:北京地坛小学足球队0:15惨败于俄罗斯一少年队的消息日前经过微博疯转引发轰动,为挽回颜面,北京小学组足球冠军球队主动约战

那支俄少年队,最终也以3:7的比分输掉比赛。

顿时,一石激起千层浪。友邦还没惊诧,看热闹不怕事大、动不动就着急上火的同胞却坐不住了:小孩子的体质有问题啊,学校教育体制也有问题啊,云云。一场小朋友之间的游戏,无限上纲上线之后,让人真的有些HOLD不住了。

然而,外界似乎忽略了一个隐藏的事实,来访的俄罗斯那支少年队是经过专业训练的球队,而我们那两支

小学生队则是拜素质教育所赐,以繁重的学业为主,兼学足球的业余队而已。他们不在一个层次上,无所谓输赢的。这就好比中国受过专业训练的小学生乒乓球队,去参加世界中学生运动会,以小打大,拿个世界冠军回来,估计很多人也不会感到稀奇。

因为当年一场儿童夏令营的比赛,两场小学生足球赛,一些并不准确的问卷调查统计数据,就咋呼国人体能素质堪忧,未免危言耸

听、妄自菲薄了点儿。看看篮球场上,咱们曾经的小巨人不是一个人在战斗,中国男篮即便身处低谷也有笑傲亚洲的资本;看看田径场上,刘翔依然有独领风骚的实力,李艳凤奋力一掷,拿个世界冠军;看看举重台上,中国大力士举世无双……

因为与教育、足球这两大社会热点难点问题沾上了边儿,于是乎,一个伪命题倒成了大家热议、人人忧愤的真命题。

更有甚者,还要趁热打

铁,想痛批中国足球一把,把足球搞不好的责任扣到中国足协头上。有人找出了中国足协在今年9月下发给各省市体育局的一项中国足球问卷调查:中国注册球员的合计数据只有8000人!而据公开数据,越南足协统计的注册球员人数为5万人,日本、韩国注册人数之多就更没法比了。

注册球员仅有8000人,跟2002年世界杯时的中国足球记者人数相当。开句玩笑,平均一个记者盯一个球员,应

该漏不了新闻了哈。

不过,仔细一琢磨,人们越拿注册人数之少来说事,越凸显中国足协的本事之大。手里就那么几个挑无可挑的黄瓜茄子,中国足协竟然硬生生弄出来一桌还算可口的满汉全席。中国男足在世界排名第70位,亚洲排第五,堪称一流,而越南足球跟咱们差老远呢,你说中国足协牛不牛?我们不能不承认,以前骂它,显然是错怪人家了,我们应向它致敬才对。

AC米兰大胜帕尔马

新华社罗马10月26日电 AC米兰26日主场以4:1击败帕尔马队,取得连续第三场意甲联赛胜利。那不勒斯在本轮焦点之战中,主场以2:0终结乌迪内斯队的不败纪录。

国际米兰客场以1:1与亚特兰大队战平。后者最后时刻获得点球机会,但皮球被守门员扑出。罗马队客场在与热那亚队的比赛中占据优势,却以1:2无奈败北。拉齐奥主场被卡塔尼亚队1:1逼平。

在与帕尔马队的比赛中,本赛季加盟AC米兰的中场选手诺切里诺成为最耀眼的明星。他在第30、32分钟和补时阶段破门,上演帽子戏法。伊布在第73分钟时也进一球。5分钟后,乔文科为帕尔马队扳回一个安慰球。

美国职业足球大联盟季后赛

亨利小贝巅峰对决

新华社华盛顿10月26日电 在美国职业足球大联盟(MLS)季后赛26日比赛中,法国前锋亨利效力的纽约红牛队跻身西部赛区四强,半决赛中将遭遇本赛季常规赛冠军、由前英格兰队队长贝克汉姆领衔的洛杉矶银河队。

纽约红牛队在当日外卡赛中以10人残阵2:0淘汰达拉斯队,亨利在伤停补时阶段攻入一球锁定胜局。由于

红牛队在常规赛获得外卡资格的球队里积分排名垫底,因此获胜后被抽中至西部赛区参与季后赛争夺。

亨利和小贝是美国职业足球大联盟里最有名气的两位球员,在9月公布的球员工资排行榜上,小贝在洛杉矶银河队的工资达到了650万美元,堪称联盟工资收入状元,而亨利以560万美元紧随其后。



伊布庆祝进球。新华社发

皇马闪电战击沉潜水艇

新华社马德里10月26日电 与比利亚雷阿尔队的比赛,西甲豪门皇家马德里队仅仅用45分钟便彻底击沉了这艘曾经风光无限的“潜水艇”。26日晚皇马在主场3:0轻松战胜对手,维持着自己在西甲积分榜上“老二”的位置。

本泽马、卡卡和迪马利亚的相继进球让皇马球迷度过了一个欢乐的上半场,两传一射的迪马利亚成为比赛中的亮点人物。但大比分领先的主队于下半场降低了进攻节奏,在场上以一种更为随心所欲的方式消磨时间,而“黄色潜水艇”的“不思进取”也让比赛在随后进入了垃圾时间。

皇马的第一个进球并没有让伯纳乌人等待太久。事实上开场仅仅三分钟,本泽马便将皮球第一次送入了对手的大门,只是裁判却示意这个进球被取消。然而仅仅1分钟后,法国人卷土重来,他在禁区边缘接迪马利亚中线附近送出的斜传突入禁区,面对对方门将迭戈·洛佩斯轻松挑射入网,为球队首开纪录。第10分钟,卡卡在禁区前沿接到迪马利亚人缝中送出的传球后横向带球晃开对方防守球员,他的劲射擦着门柱入网,为主队再下一城。两球在握的皇马开始踢得有些松懈。

但正在伯纳乌响起阵阵嘘声的时刻,迪马利



卡卡

亚抓住一次快速反击机会为球队再次扩大比分纪录。卡卡后场得球后发动反击,将球塞给左路的马塞洛,后者再过渡给中路的本泽马,法国人直塞迪马利亚,阿根廷边锋高速带球突至小禁区边缘将皮球射入远角。整个进球一气呵成,仅用了10秒左右的时间。

皇马的第一个进球的同时,莱万特队继续着自己的“黑马神话”。这支当今西甲的“领头羊”在当晚的比赛中几乎就要终结自己的连胜纪录。他们的对手皇家社会队于第87分钟打入一球,扳平比分,也使莱万特的榜首位置岌岌可危。然而鲁本·苏亚雷斯却在最后时刻以一脚超远距离的任意球破门将比分锁定在3:2,莱万特获取了“不可思议”的七连胜,领跑西甲。

在当日的其他比赛中,萨拉戈萨队0:1不敌巴伦西亚队,赫塔菲队主场2:2战平奥萨苏纳队,巴列卡诺队2:0击败马拉加队,马略卡队1:2小负希洪竞技队。

中韩五大九段高手参战 棋圣聂卫平擂台表演

2011全国围棋甲级联赛

一品景芝·顺和酒业专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS辽宁队

主办:临沂市体育局、共青团临沂市委、临沂市文联、临沂市工商联
承办:山东景芝酒业股份有限公司、山东顺和酒业有限公司、齐鲁晚报棋院
比赛时间:10月29—30 比赛地点:临沂市羲之宾馆

二四寸公分一两六元,八小分,附料兰和平均每斤一百粒见水即起,以及兰子白队众多区平均数战
争三,八半九段,单方都得于经济方面贡献:元旦,计提双方战,每小节每元元平均每局酒出三斤,行会社酒会。
29日下午14:00准时之幕启,上棋兰战正半,四六元,计提兰子白队各战,15:30,众高手与当地棋迷
切磋擂台表演,为迎国庆献礼,棋院另设咨询电话:0539-7030299,15853853799。

山东景芝酒业

一品景芝酒 中国芝麻香